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1. 정답 : ③
 ◉ ∪ ∩

  ∅

2. 정답 : ①
∩ 이므로   
        

∪     

모든 원소의 합 = 10

3. 정답 : ②
 
 
 

4. 정답 : ④


  
 
 

5. 정답 : ③
 가 실수가 되려면
≥ 

모든 실수 에 대하여    이므로 
≤ 

이를 만족하는 정수    

6. 정답 : ④
최고차항의 계수가 1이므로
몫을 라 두고 식을 세우면,
  

2차항이 없으므로   
  

 을 대입하면
 

∴  

7. 정답 : ①
  

의 양 변에     을 대입하면
  

∴  

8. 정답 : ③
방정식의 두 근을 라 하면

 


 

∴   

9. 정답 : ①
  

의 근이   ⋯  이므로


  ⋯  

양 변에 10을 대입하면
   ⋯ 

10. 정답 : ②
5경기에서 승패가 결정되기 위해서는
4경기에 2승 2패가 되어야 한다.

구분 1경기 2경기 3경기 4경기 5경기
A승리 2승 2패 A승리
B승리 2승 2패 B승리

2승 2패의 경우의 수 = 

A가 승리할 확률 = 
 



 


 



B가 승리할 확률 = 
 



 


 



5경기에서 승리팀이 결정될 확률 = 

 


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11. 정답 : ②
  의 한 허근을 라 하였으므로
∴  
    

는    의 근이므로
∴  

∴    

12. 정답 : ④
산술-기하평균의 관계에 의하여
≥  

∴의 최솟값 = 

13. 정답 : ②

평균 : 


 

∴   

분산 : 


  

∴   

  

  

∴  

14. 정답 : ③
   을 에 대하여 정리하면,
  

의 값에 관계없이 성립하기 위해서는 

    
이어야 한다.

연립방정식을 풀면,
∴    

15. 정답 : ④
sincos  의 양변을 제곱하면
sincos  

sincos  



cos

sin
sin

cos
sincos

sincos
 

16. 정답 : ④
케일리해밀턴 정리에 의하여
   

양 변에 를 곱하면
    

∴    

17. 정답 : ③
분모 분자를 으로 나누어주면




⋅lim
→∞






  









  





 


⋅

lim
→∞

  



 
 






lim
→∞

  



 
 






 


⋅















  라 치환하면

 


⋅















 


⋅









 


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18. 정답 : ③

lim
→




 lim
→



⋅



 ′⋅

 

19. 정답 : ①
  

  

두 곡선의 교점의 좌표는   이다.
두 곡선으로 둘러싸인 부분의 넓이는











 






















 











 


 


 



∴   

20. 정답 : ②

⋅


≤≤ ⋅



≤≤ 


